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Referat fra DSIO Volleyballs generalforsamling den 8. februar  2007. 

Fremmødte: 34 personer 

Ad 1. Valg af referent samt dirigent. 

(a) Formanden byder velkommen, og foreslår valg af referent og dirigent. 

Lene Fjerbæk vælges til referent og Jacob Allerelli vælges til dirigent. 

(b) Dirigenten konstaterer, om generalforsamlingen er rettidigt indkaldt. 

Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt.  

Ad 2. Formanden aflægger beretning til godkendelse. 

(a) Hvert bestyrelsesmedlem aflægger sin del af beretningen. 

Formandens beretning: 

Bestyrelsen. Bestyrelsen var i den situation at Sylwester valgte at forlade bestyrelsen i september, 

der efter trådte den første suppleant til, Poul. 

Bestyrelsesåret starter med et bestyrelsesseminar hvor den nye og gamle bestyrelse mødes i en 

weekend, holder møder og snakker om det kommende år. Bestyrelsen ville gerne eftergive 

trænernes ønsker om højere lån, og for at dette kunne hænge sammen blev kontingenterne hævet. 

Der har i år været nogle problemer med at få meldt beslutningerne ud i god tid og det er bestyrelsen 

opmærksom på og vi har arbejdet på at blive bedre. Bestyrelsen er klar over at der er truffet nogle 

beslutninger som ikke er faldet i god jord hos alle. Men der er blevet holdt møder for at finde en 

løsning. 

Generelt om bestyrelsen så holdes der mellem 10 og 12 møder om året. Bestyrelsen træffer 

beslutningerne i fællesskab. 

 

Trænere: Det meste af sommeren blev brugt på at finde trænere til de forskellige hold som 

manglede. Der skal lyde en stor tak til alle de spillere der hjalp. Det er en uvurderlig hjælp at have 

nogle spillere der har gode kontakter. Volleyball trænere hænger virkelig ikke på træerne. 

I efteråret indgik DSIO og Tarup volley et samarbejde på Herre Danmarksserie fyn siden, da begge 

klubber stod med et halvt hold. Tak til Mogens som hjalp med at finde en træner til HDF. 

Der skal lyde en stor tak til alle de trænere vi i DSIO Volley har tilknyttet. I brænder for det I laver 

og det er der ingen der er i tvivl om. 

 

TB-møder. Bestyrelsen og trænerne holder 3 møder om året, for at høre hvordan det går på 

holdene, og for at høre hvilke forventninger holdene har til trænerne og modsat. 

I år har bestyrelsen lavet en liste til trænerne om hvilke forventninger vi har til dem, og den er 

blevet godt modtaget af trænerne. 
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Turner ingsansvar lig. En anden af mine poster har været turneringsansvarlig. På 

bestyrelsesseminaret blev det lagt op til at den turneringsansvarlige skulle være kontaktperson til 

alle turneringsholdene, og især dem der ikke havde en repræsentant i bestyrelsen. Det er ikke gået 

så godt med at få opfyldt det, da jeg kom til skade og ikke har været i hallen det sidste halve år. 

Den turneringsansvarlige planlægger også turneringen efter bedste evne, ud fra de dato forbundene 

melder ud, og de dage man har fået tildelt af hovedbestyrelsen. Det er ikke altid det går op, men 

man forsøger. Kampe planlægges i weekenden, og hvis der er meget gode begrundelser kan kampe 

blive flyttet til hverdage. 

 

Motionskontakt. Der har i år ikke været en motionsspiller i bestyrelsen der ikke kunne varetage 

funktionen som motionskontakt. Det fungerer bedst hvis det er en spiller der spiller på holdet der er 

motionskontakt. Det lykkedes bestyrelsen at overtale Christiane til at blive motionskontakt og det 

har fungeret rigtig godt.   

 

Tak. Der skal lyde en stor tak til alle dem der deltog i fødselsdagskoncerten. DSIO volleyball viste i 

hvert fald at de kunne hjælpe og arbejde hårdt for universitetet. Tak til Ann som stod som 

kontaktperson, og var tovholder. 

Tak skal også lyde til alle dem der arbejdede til årsfesten. Vi skal vist minde hovedbestyrelsen om 

at købe mere drikkelse, så vi ikke løber tør så hurtigt. 

Her til sidst vil jeg gerne sige tak til alle dem jeg har siddet i bestyrelse med gennem de sidste par 

år. Dette er mit sidste møde, da jeg ikke har ønsket om at fortsætte. 

 

      Helle Ahlstrøm 

 

Næstformandens beretning: 

Næstformand: Som næstformandens har jeg lagt post adresse til. Dette betyder at jeg også sørger 

for at posten kommer videre til de relevante parter. Det er desuden min opgave at bringe 

oplysninger om stævner videre til de forskellige hold som de dukker op ved mig. 

 

Arrangement ansvar lig: Hvad navnet antyder, er det tovholder for sociale arrangementer i 

klubben, her kan nævnes BGØ, opstart-fest og afslutnings fest. Det kan desuden er der i år fundet en 
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dato for natvolley og hallen er bestilt. Der er også med stor hjælp fra festudvalget holdt en 

fremragende juleforkost. 

 

Peter Grarup 

Beretning fra dommerkontakt 

Der er fra FVBK taget initiativ til at få uddannet flere dommere end tilfældet har været de seneste 

par år. Årsagen er at dommerbestanden på Fyn – og i DK generelt – er ved at nærme sig et 

alarmerende lavt antal. DSIO har fået samlet en gruppe på 5 personer, der ønsker at dommerkort. 

 

Endvidere har kredsen etableret en årlig dommerregistrering. Dels for at få et overblik over antallet 

af aktive dommere på Fyn, dels for at gøre det nemmere for de enkelte klubber at finde 

kontaktoplysninger på dommerne. 

 

Til trods for manglen på dommere er det lykkedes at dække de fleste kampe, som DSIO har skullet 

finde dommere til, fyldestgørende. Omfanget af de bøder, som DSIO skal betale til kredsen pga. 

manglende dommerpåsætning, er derfor rimeligt lavt, omstændighederne taget i betragtning. 

 

Poul Kubel 

Beretning fra hovedbestyrelsesrepræsentant: 

Som hovedbestyrelsesrepræsentant er man bindeleddet mellem volleyballafdelingen (primært via 

volleys bestyrelse) og DSIOs hovedbestyrelse. Det kræver at man deltager i umiddelbart dobbelt så 

mange møder som der er volley-bestyrelsesmøder. Møderne foregår i sagens natur på et "højere" 

niveau i DSIO, og det er spændende at opleve og være del i hvordan en såkaldt flerstrenget forening 

fungerer. Der holdes max 8 møder. 

 

Derudover skal man for hovedbestyrelsens arrangementer være koordinator for den del der 

omhandler volleyballafdelingen. Der er primært tale om hvervning og koordinering af hjælpere til 

årsfesten. 

 

Ydermere skal man om muligt hjælpe i begge bestyrelser. Det kan f.eks. være lokale-booking eller 

ansvarlig for sponsorgaver i forbindelse med idrætsdagens for alle studerende. Eller 

ansvarlig/hjælper til den interne idrætsdag i DSIO eller til en fest, hvilke der er mange af. 
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Jacob K. Pedersen 

Beretning fra sponsor- og materialeansvarlig: 

- Langvarig kontakt med Caf�  Kræz, desværre med negativt udfald. De havde ikke længere 

brug for os til at hænge plakater op og uddele flyers.  

- D1D har skaffet Albani som sponsor, 5000 kr. om året. Jeg har ikke været involveret i dette 

arbejde. Johnny Bonde har desuden god kontakt med vores vigtigste sponsor udover uni, 

OK+. 

Mater ialeansvar lig: 

- Nyindkøb i sæsonen: 3 nye net og antenner til hal 1, 20 nye bolde, tape, is, nyt sponsortryk 

på trøjerne 

- Løbende vedligeholdelse af bolde mm. 

- Vigtigt: Jeg sørger for, at der altid er øl i skabet på uni! 

Andre opgaver : 

- Arbejde med at finde trænere. Meget omfattende og også ganske tidskrævende. I sidste 

minut fandt vi den meget velkvalificerede Mogens Fogh til D1D. Det har været 

problematisk med trænere til HDF, der bl.a. derfor har trænet med Tarup. Jeg har bl.a. haft 

snakket med 10-15 potentielle trænere, lavet plakater til opslagstavler på uni, og annoncer 

på relevante websider. 

- Kontaktperson til Varde Cup 

 

Jens Lyager 

Beretning fra web- og PR-ansvarlig: 

Det er områder, der kan gøres rigtig meget ved, men også områder, der kan syltes en del. Det sidste 

er desværre sket for mig, men jeg mener hjemmesiden og vores eksterne kontakt kan og skal 

styrkes, og jeg ved, at den nuværende bestyrelse har mange gode ideer. 

 

Med hensyn til 1. division ender missæren med, at 1. division fra næste sæson bliver et 

holdsamarbejde med DHG og på sigt overgår til et rent DHG hold. DHGs formand sender os et 

forslag til en ansøgning om holdsamarbejde i slutningen af februar eller starten af marts. 

 

Magnus Nørtoft 
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(b) Spørgsmål til beretningen og diskussion heraf. 

Der stilles spørgsmål om hvad der er sket med tilmeldingen til pokalturneringen? 

Bestyrelsen svarer at invitationen blev sendt til � n forkert mailadresse til et eks-bestyrelsesmedlem, som 

antog at bestyrelsen også havde modtaget mailen, hvilket ikke var tilfældet. Dette blev først opdaget, da 

tilmeldingsfristen var overskredet. 

     Der spørges til om 1. div. stadig vil have deres gang i klubben, hvis samarbejde indledes? 

Dertil svares nej, da alle kampe og træning vil foregå hos samarbejdsklubben. Teknisk og formelt set bliver 

det et samarbejde, der skal godkendes af forbundet. Ansøgning om dette skal ske inden 15. april 2007. Mest 

muligt vil indenfor reglerne overgives til DHG. Yderligere kommenterer bestyrelsen, at klubbens bestyrelse 

og kapacitet generelt altid vil mangle tid og de fornødne kompetencer til at håndtere holdet på 

tilfredsstillende vis for alle. 

     Der spørges til, hvor referater fra bestyrelsesmøder kan findes? 

Bestyrelsen henviser til klubbens hjemmeside, hvor alle dokumenter lægges ind til offentliggørelse for 

medlemmerne. Referater vil også blive udleveret af bestyrelse ved forespørgsel. 

(c) Godkendelse af beretningen. 

Beretningen godkendes. 

Ad 3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 

(a) Fremlæggelse af regnskab 2006 og budget 2007 ved Johnny. 

Der har været ekstra uforudsete indtægter fra en ny sponsor, OKplus samt Universitetet 

i 2006. En sponsor fra 2005 er dog faldet fra. Et ekstraordinært arrangement med en 

fredagskoncert på Universitetet har givet 25.000 kr ekstra også. Kontingentstigning og 

flere turneringshold kan ses og der er kommet bedre styring på økonomien til festerne. 

Årets resultat er et overskud på 32.888,87kr. 

 

    Budgettet er sat op med forsigtig indtægt fra årsfest og efter at 1. div. er i klubben. Der  

ønskes mindre afhængighed af 1 sponsor (OKplus), så alle medlemmer opfordres til at 

networke og holde øjne og ører åbne for at skaffe flere sponsorer. Desuden vil 

kontakten med OKplus blive vedligeholdt. 

(b) Spørgsmål til regnskab og budget. 

Resultatet er mere positivt end fremlagt for 1.div. til et tidligere møde, hvorfor 

opkræves så kørselspenge på 6000 kr fra 1.div. i forhold til årets overskud på 

32.888,87 kr?  

Dertil svares at bestyrelsen ønsker hånd i hanke med udgifterne samt at det gode 

resultat skyldes usikre indtægter, der kan forsvinde fra måned til måned. Kassereren 

fremlægger et regnskab med indtægter og udgifter uden sponsorindtægter fordelt på 

alle hold i volleyafdelingen og fremhæver, at bestyrelsen er nødsaget til at sikre 
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klubbens eksistens uden sponsorer. Kørselspengene gør at regnskabet løber rundt, når 

der ikke regnes med sponsorater. 

Det nævnes, at oplægget fra bestyrelsen var 100 % egenbetaling af kørsel hos 1.div., 

men dette er blevet forhandlet ned til en egenbetaling på 500 kr pr år pr spiller. 

Aftalen er indgået pga. utilfredshed samt at fjernelse af godtgørelsen for sent blev 

kommunikeret ud til 1.div. Bestyrelsen henviser til at den mangler repræsentativ 

besætning fra alle hold, hvilket vanskeliggør samarbejde og kommunikation. 

Det kommenteres at 500 kr pr. år uforudset er en stor udgift for de studerende 

medlemmer samt at den øgede kontingent hos 1. div. føles uretfærdig.  

Der henvises til at alle andre hold selv betaler kørsel og deltager i større grad i det 

frivillige arbejde til arrangementer, som skaffer penge til klubben. Endvidere nævnes 

at det er frivilligt at indgå i klubbens aktiviteter fra semester til semester, hvor man må 

underlægge sig de regler der gælder i klubben på disse tidspunkter samt at 

kørselsgodtgørelsen er en ekstra bonus for klubbens 1.divs. hold i forhold til andre 

klubber og kun har været givet i de sidste 3-4 år pga. en god økonomi i klubben. 

Der opfordres til deltagelse i bestyrelsesarbejdet, hvis man ønsker indflydelse. 

Hvordan indgår træneruddannelse og –kurser i regnskabet? 

Alle udgifter i forbindelse med ovenstående afholdes af DSIOs hovedbestyrelse, 

bortset fra kørsel som volleyafdelingen selv betaler. 

Skal nogle af pengene evt. investeres? 

Nej, der er altid en vis risiko forbundet med investeringer, så det er ikke aktuelt. 

(c) Godkendelse af regnskab. 

Regnskabet for 2006 og budgettet for 2007 godkendes. 

Ad 4. Behandling af indkomne forslag 

NB: Forslag skal være bestyrelsen i hænde, senest 8 dage før generalforsamlingen (jf. paragraf 7) 

(a) Bestyrelsen foreslår at ændre i paragraf 4. 

Afdelingens daglige ledelse forestås af en bestyrelse. Bestyrelsen vælges på volleyballafdelingens generalforsamling. 
Bestyrelsesmedlemmerne vælges efter følgende principper: Samtlige eller flest mulige hold skal være repræsenteret i 
bestyrelsen. Ved flere opstillede kandidater fra ét hold vælges holdets repræsentant ved kampvalg. Herefter vælges de 
resterende opstillede kandidater efter normalt kampvalg. Bestyrelsen består af 7 medlemmer. Derudover vælges 2 
suppleanter som supplerer bestyrelsen, hvis et bestyrelsesmedlem skulle vælge at udtræde af bestyrelsen. Bestyrelsen 
skal besætte følgende 5 poster: Formand, næstformand, kasserer, dommerkontakt og materialeforvalter. Bestyrelsen 
konstituerer sig selv inden 14 dage efter generalforsamlingen og træder i kraft d. ¼. 
Et medlem af bestyrelsen repræsenterer volleyballafdelingen i DSIOs hovedbestyrelse. 
Bestyrelsesmedlemmer er i øvrigt kontingentfri. Alle valg gælder for 1 år. Udtræder i valgperioden noget medlem af 
bestyrelsen, tiltræder en suppleant som fuldgyldigt medlem. 
Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst 5 af dens medlemmer er til stede. 

Bestyrelsen fremlægger begrundelsen for ændringsforslaget. Hensigten med en blød 

formulering uddybes. Hvis det er et krav at alle hold skal være repræsenteret i 
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bestyrelsen, medfører det en risiko for at det bliver nødvendigt med ekstraordinære 

generalforsamlinger, hvilket ikke er hensigtsmæssigt. 

Der er ingen indsigelser med ændringen, som godkendes ved håndsoprækning. 

(b) 3 suppleanter i år. 

Der ønskes at der for næste valgperiode vælges 3 suppleanter. Der er i forvejen ofte 

brug af begge suppleanter og for næste valgperiode er der stor chance for at et evt. 

valgt medlem fra 1.div. vil udtræde, hvorfor der ønskes valg af en ekstra suppleant. 

Dette godkendes ved håndsoprækning uden indsigelser. 

Ad 5. Valg af bestyrelse og revisorer. 

(a) Valg af bestyrelse samt suppleanter (jf. paragraf 4) 

Ved afstemning har alle fremmødte samme antal stemmer som bestyrelsesmedlemmer der 

skal vælges, men der må gerne stemmes på færre. 

  Til bestyrelsen opstiller : 

Genopstiller: Jens (HGP)  Poul (HGP)  Peter G (HGP)  Johnny B (motion) 

  Nye:    Ruth (DDF)  Nina (D1D)  Kathrine (T-mix)  Gitte (motion) 

 

  Som følge af det godkendte ændring jf. pkt 4a) indtræder Ruth, Nina og Kathrine i 

bestyrelsen som eneste opstillede repræsentant fra deres respektive hold. Derefter skal der 

vælges yderligere 4 medlemmer. Hver person har 4 stemmer. Personerne vil efter 

afstemning blive rangordnet efter antal stemmer. Højest rangerede person fra motion og 

HGP vælges ind og derefter vælges de to personer med flest stemmer ind. 

Stemmerne fordelte sig som følger: 

Jens (HGP)    28 stemmer  valgt til bestyrelsen 

Peter G (HGP)   22 stemmer  valgt til bestyrelsen 

Poul (HGP)    21 stemmer  valgt til bestyrelsen 

Johnny B (motion)  22 stemmer  valgt til bestyrelsen 

Gitte (motion)     4 stemmer 

 

Den nyvalgte bestyrelse består derfor af: 

Ruth, Nina, Katrine, Jens, Peter G., Poul og Johnny B.  

Bestyrelsen konstituerer sig selv. 

 

Til valget af suppleanter opstiller: Kresten (motion)  Gitte (motion)  Jesper T (HGP) 

Der stemmes ved håndsoprækning. 1. suppleant bliver personen med flest stemmer og 2. 

suppleant bliver personen med næstflest stemmer. De fordelte sig som følger: 

Kresten (motion)  14 stemmer  1. suppleant 
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